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수정 사유 오타 수정
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[switch 문장 및

도식 예시] 그림

밑 설명 수정

개념,공식-설명

break가 없는 경우 그 다음 case를 실행하게 되며 default는

무조건 실행한다.

break가 없는 경우에는 case와 일치하는 문장을 포함해서 이후

default문까지 실행된다. 반면 break가 있는 경우에는 case와

일치하는 문장만 실행되며, default문은 switch문에서 case에

일치하는 값이 없을 때 실행된다.

수정 사유 설명 보완
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++i

수정 사유 오타 수정
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iterable-item

수정 사유 오타 수정

시대에듀 독학사 컴퓨터공학과 4단계 통합프로그래밍-신간(초판)1판1쇄

위치 오류유형 수정 전 수정 후

-2-



147p

번호 : 10

정답

● 10번 문제 제시문 첫 번째 줄

int score = 98

● 10번 문제 정답

①

● 10번 문제 해설

break문을 통해 case문을 빠져나가고 default는 무조건 처리가

된다.

● 10번 문제 제시문 첫 번째 줄 수정 (; 추가)

int score = 98;

● 10번 문제 정답 수정

②

● 10번 문제 해설 수정

score 값은 9가 되며, 조건에 맞는 case문인 A가 출력되고

break문을 통해 종료된다.

참고로 4행이 case 10: printf("Z"); 이라고 가정할 경우 break

가 없어도 조건에 맞지 않아 case 10은 실행이 되지 않는다.

수정 사유 10번 문제 제시문, 정답, 해설 수정
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● 첫 번째 체크 부분

TestClass(int num)

● 두 번째 체크 부분

TestClass& pushBackNumber(int num)

● 세 번째 체크 부분

TestClass t1

수정 사유 내용 수정
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